
Moja krajina je moja fantázia 

Pozitívny zážitok je jedným z najlepších darov, akým môžete dieťa v akomkoľvek veku obdarovať. Pritom nie každý je 

časovo alebo finančne náročný. Tie zážitky, ktoré ponúka Medzinárodný dom umenia pre deti BIBIANA, sú prístupné 

širokej verejnosti a okrem detí potešia aj dospelých. O výstave Kolesosvet, ktorá prebiehala v lete tohto roku som už 

písala TU. V súčasnosti si ju môžu vychutnať aj rodiny žijúce na východnom Slovensku. Do 31. decembra 2015 ju 

nájdu v priestoroch Kasárne – Kulturpark Košice. 

Keďže nás Kolesosvet veľmi zaujal, neodolala som a pred pár dňami sme sa vybrali obzrieť nové expozície, ktoré 

Bibiana do 24. januára 2016 hosťuje v svojich priestoroch na Panskej ulici v Bratislave. Tentokrát ide až o tri výstavy, 

ktoré poskytujú zábavu a príjemný estetický zážitok malým aj veľkým návštevníkom. 

 

Na prízemí nájdete výstavu, ktorá je venovaná 200. výročiu narodenia Ľudovíta Štúra. “Ako sa zachránili Ypso a Ľaľa” 

predstavuje deťom poučnou, no zároveň hravou a kreatívnou formou, život a dielo jednej z najvýznamnejších 

osobností Slovenska. Jej súčasťou sú zaujímavé hry so slovami, jazykolamy, či slovné koláže, ktoré ocenia 

predovšetkým už školopovinné deti. Pre nášho dvojročného Adamka bol však najväčším zážitkom “výstup na Tatry” a 

spustenie blesku. 
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Ten pravý rozprávkový svet zábavy sme objavili na 1. a 2. poschodí. Jednotlivé prvky výstav nesúcich názvy “Moja 

krajina je moja fantázia” a “Klobúk dole pán Brunovský” sú inšpirované životmi a ilustráciami Miroslava Cipára a 

Albína Brunovského. Ako celok vytvárajú úžasnú fantazijnú krajinu, kde si každé dieťa (aj to prerastené, schované vo 

vás) príde na svoje. 

 

Výstavy si môžete pozrieť do 24. januára 2016 v priestoroch Bibiany na rohu Panskej ulice a Rybného námestia v 

bratislavskom Starom meste. Vchod pre deti, ich rodičov, starých rodičov a všetkých ostatných návštevníkov je na 

Panskej č. 41. Viac informácií o výstave, ako aj iných podujatiach, si môžete prečítať TU. 
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